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А-1

Укажите, какие из приведенных реакций являются окислительно-восстановительными, определите типы реакций.

NaNO3 → NaNO2 + O2


CaO + CO2 → CaCO3
HCl + KOH → KCl + H2O


Fe + HCl → FeCl2 + H2
S + O2 → SO2



H2SO3→ H2O + SO2
B-2

Определите вещества А, В, С и подберите коэффициенты в ОВР методом электронного баланса.

I2 + H2 → A

A + NaOH → H2O + B

B + Cl2 → I2 + C

C-2

Может ли молекула одного вещества быть и окислителем, и восстановителем? Найдите ответ на этот вопрос, выполнив следующее задание: расставьте коэффициенты в ОВР методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель.

NO2 + NaOH → NaNO3 + H2O
Cl2 + NaOH → NaCl + NaClO + H2O

C-3

Рассчитайте массу восстановителя, необходимого для получения 6,72 л водорода (н.у.), по уравнению:

Zn + H2SO4 → ZnSO4 + H2↑
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В-1

Составьте электронные уравнения.

N+5 → N+4

N-3 → N+2

N+5 → N+3

N0 → N+2
С-2

Расставьте коэффициенты в ОВР методом электронного баланса.

Mg + HNO3 → Mg(NO3)2 + NH4NO3 + H2O

NO2 + O2 + H2O → HNO3
С-3

Рассчитайте объем (н.у.) кислорода, необходимого для окисления 40 л аммиака (NH3). Какой объем азота и водяных паров (н.у.) образуется в результате реакции:

NH3 + O2 → N2 + H2O
